

# 河北省望都县、河南省滑县等 全国26县集中摘掉“贫困帽”

新华社电 河北省望都县、四川省广安市广安区等9省份的26个贫困县,日前顺利通过国家专项评估检查,近期将由省级人民政府陆续批准退出贫困县。

这是国务院扶贫办党组成员夏更生1日在国务院扶贫办举办的新闻发布会上宣布的。

26个脱贫摘帽的县是:河北省望都县、海兴县、南皮县,江西省吉安县,河南省滑县,重庆市万州区、黔江区、武隆区、丰都

县、秀山土家族苗族自治县,四川省南江县、广安市广安区,贵州省赤水市,西藏自治区拉萨市城关区、昌都市卡若区、林芝市巴宜区、山南市乃东区、亚东县,青海省海南藏族自治州、同德县、都兰县,新疆维吾尔自治区巴里坤哈萨克自治县、民丰县、察布查尔锡伯自治县、托里县、青河县。

夏更生说,这26个县中,中部地区贫困县综合贫困发生率全部低于2%,西部地区全部低于3%,错退率和漏评率全部

低于2%,群众认可度全部达90%及以上,均符合退出条件。

2016年,全国共有28个贫困县提出退出申请,其中江西省井冈山市、河南省兰考县率先通过国家专项评估检查,分别于今年2月25日、27日由省级政府批准退出。目前全国已有28个贫困县脱贫摘帽。

据夏更生介绍,贫困县退出要完整履行县级提出、市级初审和省级核查公示审定等程序。在国家层面,由国务院扶贫开

发领导小组组织中央和国家有关部门以及相关力量对退出情况进行专项评估检查,对不符合条件或未完整履行退出程序的责成相关地方核查处理。符合退出条件的贫困县,由省级政府正式批准退出。

“实现摘帽退出只是脱贫攻坚征程上的阶段性胜利,为了防止返贫,下一步还将做好贫困县退出后的继续帮扶、监管和巩固提升工作。”他说,“对已退出的贫困县,在脱贫攻坚期内,国家原有扶贫政策保持不变。”

## 续航超2小时国产电动双座飞机首飞

1日下午3时许,由沈阳航空航天大学自主设计研发的增程电动双座RX1E-A型飞机在沈阳财湖机场成功实现首飞。

据辽宁通用航空研究院副院长邹海宁介绍,为进一步打开欧美等国际主要消费市场,RX1E-A型飞机通过增加电池组容量、提高电池组性能,优化结构设计等方式,大幅增加了飞机航程和续航时间,续航能力增加到了两小时,符合世界主要地区对电动轻型飞机续航能力的要求。

据了解,这款增程电动双座飞机最高飞行时速可达160公里,主要用于飞行员培训、私人交通工具、旅游观光、航空摄影和航空测绘等,飞机本身具有零排放、低噪声、低成本等特点。据新华社



## 上海“地沟油”变身生物柴油

10月30日,20辆环卫车在位于上海市奉贤区的中石化加油站加注了由“地沟油”生产出的生物柴油。这意味着,单位和社会车辆都可以在这里定点加注生物柴油,这也是全国首次餐厨废弃油脂制生物柴油进入成品油终端销售市场。

记者在位于奉贤区的这一中石化加油站看到,这里新增了两个生物柴油的加油箱。一般柴油售价每升6.02元;而B5生物柴油打九五折,售价为每升5.72元。加油站工作人员说,按这次有20辆环卫车,每辆车加注60升计算,一天就有1200升生物柴油被消耗掉。据新华社

# 主城区价值高地谁来执掌? 央企巨著中海锦城亮相

中海锦城作为央企中海在锦苑项目之后又一三环内主城区的精品项目,现已面世。作为郑州市少有的三环内纯粹社区,中海锦城从拿地开始就始终吸引客户的目光,广大购房者无不想早日了解蛰伏三年之后的中海地产这次又拿出了怎样的作品。

## 千亿央企巨著中海锦城 主城核心价值聚焦

作为负责任的央企,中海地产一向以践行社会责任为己任,致力于不断追求客户满意度和社会满意度。38年来,中海地产不断从业主需求出发,严格控制各项承诺,甚至交房后还会斥资数百万进行社区升级。

中海物业作为中国首批一级物业资质的物业公司,业主满意度长期保持行业领先地位。24小时全天候贴心服务,丰富的邻里互动,让您住得舒心。

为了幸福有保障,买房一定要选

大品牌,中海地产,责任央企,母公司中国建筑2017年世界500强第24位,实力布局全球。其深厚的建筑背景与经历,所背负的是一种信心百倍的承诺,决定了产品的内涵与质量。

如今,郑州五环的号角已经吹响,随着城市框架不断加大,郑州三环内的主城价值将越来越凸显,这里有丰富的行政资源、商业资源、教育资源、医疗资源。在赶集网等平台可以看到,三环内房产价值明显更为坚挺。

在核心的顶尖资源聚集地,郑州

三环内,已经找不到成片的纯住宅用地,净地稀缺。

在郑州的三环线上,放眼北三环、南三环、西三环、东三环,北三环是发展速度最快、区域成熟度最高、配套最丰富的环线。

作为战略经验丰富的开发商,中海地产在布局上一向精准,秉承“选择主流地段、打造主流产品、服务主流人群、传递主流价值”的理念,继中海锦苑之后,央企中海再战北三环内老城区,推出精品纯粹社区中海锦城。

## 央企中海精装首作 一线品牌诚意满满

中海锦城,作为窥见中海地产操盘水准的窗口,也可以看到央企开发商深耕中原的决心。

该项目规划户数少于300户,享有精致园林、丰富活动空间和精细化物业服务的圈层式社区,总体来说属于纯粹社区范畴。建筑采用大都会风格,恢弘大气,全石材铺装园林地面,配合以全年龄段的休闲设施安排,无不体现出精品之风。

社区全人车分流,机动车和非机动车均有专门停放场地,给社区留下纯粹的园林空间。为了给业主尊贵高雅的回家流线,不惜损失数百平方米的住宅面积,打造片区内独有的

7.9米挑高入户大堂,还选择通力品牌的高速电梯。

纵观其他城市地铁沿线的地铁房,不难得出地铁房的升值空间远超过普通商品房。

中海锦城距地铁3号线(在建)兴隆铺站约400米,3号线进展迅速,10月9号后盾构机开始掘进,预计2020年12月底开通,也就是说锦城项目交房不久地铁就将开通。不仅如此,地铁4、7、8号线均在此区域分布。

据悉,中海锦城本次将以精装交付,厨房电器灶具和卫浴设备全部使用科勒、伊莱克斯等一些品牌,并配

备有品牌新风设备。

在58同城房产频道,记者看到中海锦城周边二手房有昌建誉峰、建业壹号城邦等社区,成交均价都在每平方米20000元左右,即便是有些10年以上房龄的小区,成交均价也在每平方米16000元。且距离中海锦城2000米外同样由中海开发的中海锦苑项目,目前毛坯二手房均价为每平方米23000元左右。而中海锦城则是精装修入市,但是鉴于目前中海携7块地要在郑州深耕做规模,所以有业内人士认为,应该会以极高性价比的价格入市,预计售价会在两万元左右。

